V o 7 /]

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv

www.puig.tv

PIEZA ORIGINAL / ORIGINAL PART

GUARDABARROS TRASERO ADAPTABLE A - REAR MUDGUARD ADAPTABLE TO - HINTERRADABDECKUNG FUR

INSTRUCCIONES DE MONTAGE — MOUNTING INSTRUCTIONS — MONTAGEANLEITUNG

TIGER 800 11'-/800XC 11'-

Tornillos originales
Original screws

Ref.: 6040 )

(color negro/black colour)

Ref.: 6040 C

(color carbono/carbon look)

4murivumy

ID.| DESCRIPCION DESCRIPTION
1 | Guardabarros Mudguard 1
2 | Silenblocks Wellnuts 4
3 | Casquillo metalico Metal arrowhead 4
4 Tornillo M6x15 DIN1001 ¢/negro Black M6x15 screw DIN1001 4
5 | Herraje Iron fittings 1
6 | Tuercas enjauladas M6 M6 nut 2

Created by: www.ciandisseny.com



